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KÉRJÜK A TÁJÉKOZTATÓT FIGYELMESEN OLVASD EL!

BÖRZÉSEK:

1. BE ÉS KIRAKODÁS - A BÖRZE IDŐTERVE

Szombat 8:00-tól: az udvar folyamatosan berendezés alatt lesz. A szállító járművel a helyek 
függvényében lehet megközelíteni a helyszínt, és az alkatrészeket kipakolni. A járműből 
kipakolást követően a járművel a KRESZ betartásával kell leparkolni. Kérjük a nem VW 
járműveket a rendezvény márka-arculatának védelmében a Hangár utcában parkoljátok le. 
Az alkatrészeket tiszta állapotban, lehetőség szerint ládákban kell hozni a helyszínre. Aki 
nem igényelt sörpad garnitúrát, az gondoskodjon ülő alkalmatosságról (kemping szék, 
sámli, stoki, hokedli). Kis asztal is elhelyezhető, amire ki lehet tenni az alkatrészeket.

Alkatrészeket közvetlenül a betonra, vagy földre kitenni a botlásveszély miatt nem lehet!
Árusítást megkezdeni kizárólag a szombati napon a látogatói kapunyitást követően 
9:00-órától lehet! A szervező a helyek kiosztásánál figyelembe veszi az előzetes 
igényeket, de kérjük a rugalmasságotokat, mivel a hely befogadóképessége 
korlátozott. A bepakolásra 8:00 - 8:30-ig van lehetőség. 8:30-tól 9:00-ig már csak a 
standokon lehet pakolni, felkészülve a látogatók fogadására.

A kiállítás a látogatók számára szombaton legkésőbb 15:00-órakor zár.
Elpakolás 16:00-ig lehetséges ezt követően a rendezvény kapui bezárnak. Figyelem! 
Korai zárás lehetséges, ha a résztvevők a helyszínt elhagyják és ha mindenki elpakolt 
már.

2. AZ ÁRUSÍTÁSRÓL

A rendezvény jellege GARÁZSVÁSÁR. Ez alatt magánszemélyek nem eleve értékesítési 
céllal korábban megvásárolt, saját tulajdonukat képező használt, régi járműalkatrészeiket, 
kiegészítőket, nem kereskedelmi jelleggel, nem rendszeresen, hanem esetileg árusítják, 
csere-berélik. Az árusok saját felelősségükre végzik az árusítást. Figyelmetekbe ajánljuk a 
600 e Ft-os éves keretre, és a gépjárműbontásra vonatkozó hatályos szabályokat! 
Kereskedők a rendezvényen – tekintettel a helyszínt díjmentesen biztosító Bug Parts Kft. 
tevékenységére – csak és kizárólag a Bug Parts Kft. előzetes írásos engedélyével vehetnek 
részt.

3. A SZERVEZŐ BIZTOSÍTJA

-a kiállítási stand - hely igénybevételének lehetőségét. -az előzetes regisztrált igények alapján 
sörpad/asztal használatát.
-a meghatározott időbeli beosztású ki és berakodás lehetőségét a helyszínen.
-a melegedő helyek kialakítását az autósboltban, ahol fűtés lesz. Kérjük, hogy az időjárásnak 
megfelelően, különös gonddal, rétegesen öltözködjetek!
-a WC, mosdó használatot
-a helyszínen 220 V csatlakozás lehetőségét (FIGYELEM! Fűtőeszközt, főzőeszközt működtetni 
szigorúan TILOS! Amit szabad: akkutöltő működtetése, pl. elektromos alkatrészek kipróbálásához, 
továbbá számítógép-táp, mobiltelefon töltő használata. Hosszabbítót kérjük, hozz magaddal!)
-a hangosbemondás, reklám lehetőségét.



MINDENKINEK:

-a szervező biztosítja a szombati napon 12:00-órától egyszeri étkezés lehetőségét, 
előzetes regisztráció alapján grill tál 2.000.- Ft/adag. Forró védőital, sütemény 
ingyenes.
-a rendezvény a látogatók számára 9:00-15:00-ig tart nyitva. 

A RENDEZVÉNYRE TÖRTÉNŐ BELÉPÉSEL A RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 
ELFOGADÁSA IS MEGVALÓSUL! KÖSZÖNJÜK!

Jó felkészülést, sikeres részvételt, kellemes időtöltést kívánunk!

Üdvözlettel:

Hudák Mihály
BUG PARTS Kft.
A léghűtéses specialista, a  bogaras lakosság szolgálatában!


